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1. On a scale of 1-10 how would you rate the overall quality of teaching
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2. Was the course material relevant to your intended career or field of study?
89 responses

@ Yes
® No
3. Did the teachers give timely feedback on assignments?
89 responses
® Yes
® No
4. Were your academic performance evaluated fairly and justly?
89 responses
® Yes
® No

1




5. Were library resources adequate for academic needs?
89 responses

® VYes
® No
8. Were you member of any club in the college?
89 responses
@ VYes
® No
6. Was your campus ecofriendly?
89 responses
@® Yes

® No




9. Do you feel that the campus promotes an inclusive and diverse environment?

89 responses

® Yes
® No

10. Do you have opportunities for extension activities beyond the classroom?
89 responses

® Yes
® No
11. Did you feel safe and secure in the campus?
89 responses
® Yes

® No




12. On a scale of 1-10 how would you rate the overall value of money of your education
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13. Were you aware of available scholarships and Financial aid?
89 responses

® Yes
® No

]




14. Do you feel that the course equipped you with skills relevant to your future career?
89 responses

@® Yes
® No

il

15. Were there opportunities for career guidance during your studies?
89 responses

® Yes
® No

16. So, you feel academically prepared for the next stage in your career or education?
89 responses

® Yes
® No
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